<]

13} 40]

©
—

3

@1:2:4:801]/\1111

o

olJ
-
™

2 20]

.
10°

XA

_]

® 2:6°A

@ 4:7=8:14°4 14L& 9]
® 5:8=10:16°4 82 1}

‘ @ oA H

< 13 8 Ayt

&

29} 40]11 9

o
~—

K




oL AYU7F

: 8.6

@7 ®1 @)0 ® 10

@® 8.6




2.

S

& Aoz 2% 7

Ho

1:4=4:16

16

-

ul

A

16

-

ul




6: 49] Bl o] 74721

= A 7HAA FEA FEHA 2.

o
<
_:_I
T
= O_E
B
g

=
1

gelole} Fol
Ut go]

g

4.

. 487K

‘ : 80 %

ul
P

A A

.l

=48 (7h)

N
el




5
@05m6=5ﬁ=6

18 6
18:15= — = —
@ 18:15 T
1 1 6
@5.6—&5—5




Hlo] A& o] gste] 1o glo] 2 i ol AYUAY

4.7

D 9:15 @)12: 21 @ 7:4
11

@ 14 :17 ©Z'?

B

ule] At 2o 00] ofd L 48 FaAY
Lprol ulo] g 24tk olel 74 ol
e % gzt
4:7=(4x3):(7Tx3)=12:21




oll

0.3:

® 2:15

03 @ 4:30

® 4

@3:4

03

@ 5




Aedeo] vz LAl 2.

34:21

34:21

‘ (3.4 %x10) : (2.1 x10)

ul
KO

.I

34:21




TR 5 B9 g B, M AR e A0 whE A ore
IEAQ.

D 1:5=2:10 @ 2:10=1:5 ®1:2=5:10

@)2:5=1:10 ®5:10=1:2

1 2

5 10

-5 1x10=2%x5—>-51:2=5:10-2:10=1:5
@ vl 4o] JYstA] e,

2x10#5x1




10. HlEA3 ;[ J=18 : 12014 [ |2 7ol Aom odgre Ao
ol R TEA L,

® 3x12x18 @3x12+18 ® 18+3x12

@ 18x12=+3 ® 18+3=+12

Aol A ] Fak fige] Fol Frhe
98% olggiet.
[ x18=3x12,
[ =3x12+18




11. At} 387HE AHH 3709 vl Y E &

T gt

Ao M ATE @ 7 Aok sh=7] FalAlS.

B 7N

>
> "HED 11474

UESERE

~&B

(ko] A4):(Hh 7 o] A4)= 38 : 3
Ao A5 [ J2t st
38:3=[_|:9

3x[ |=38x9

[ ]=342+3

[ ]=114(7)




KeN
=

9
13

Q1 Bl A H] 9] gho]

o, Ag2 OdYH. O x O &

SHA Q..

_—[L

3

©

. 63
1

Q

5@ =
O :13
OXO=7x9 =063




SAlQ,

Ao

13. o5 oA 3: 29k H] 9] gho] £ HE

2 3
® ) @0.75.0.5 ® 104 : 68
@ 08:1.2 ® 9:4
ZHASE A S0 |2 314 3. 29 72 H|E ZG5Utt
@0.75:05="75:50=3:2




14. o8 Z5:29 2 AL o] A<l

1.1
D 1:04 @5.5
@ 0.5:0.2 ® 50:20

1 1
- x10: =x10=2":
(:)5x0 2><O 2:5




o |Y

N




16. ofw ol uppLie] A % 6%7F vhpy o] BA2k o o, Fdw}
HRU O] B o) H]E Fha Thak Apd4eo] Hl 2 LR AL,

FtAgte] BA= A Q] 100 - 6 = 94( %) oIt
94:6=(94+2):(6+2)=47:3




.

ul

+@Dx0.2 = @-Ox0.2

s

@Dx1.2 = @x0.8
@B:D=08:12=8:12=2:3



18. S e7h4: 39 ¥I2 glsUn |2 1007t 54, 28= 5
oke} 7t gl AA @3t 280 w7t 3 27k HYlSyTh @A g
Lol 747 g upely Qe A e AAQ.

\4

g sl
sl

i

>
> ®e 1500
>

HEF 10071

g Ho 7o 22 £ Hl= 4: 3
Ae 5o %0 [ x4

Ag 289 4 : [ Ix3

A7) Bo] 59} 0] 4:0] H] = 3: 2

( Jx4+10): ([ Jx3-5)=3:2

[ Jx3-5)x3=( ]x4+10)x2

[ Jx3x3-5x3=[ |x4x24+10x2
[ Jx9-15=[ ]x8+20

[ Jx9-[ |x8=20+15

[ ]=35

A F] 5= 1 35 x4+ 10 = 150( 1)
FA 28] 5= 1 35x3 -5 = 100( vta])




19.

@20} 7hgol7} AFR 124708 o] ZpRSY T @271 Fhedol
w8 o Wol AR, st 3 Al Sl thgt 7kl 7
R e I E R e e S S O RU C RS2 Sh RS

> &= 29:33

(Fr20] AP )= (124 4 8) + 2 = 66 ()
(7Fgole] AP )= 124 - 66 = 58 (7N)
58 : 66 = (58 +2) : (66 +2) =29: 33




J} S0 o] 2] o] 49000 LYYt

549] olFoe] 2 ol ZEaL FY ek B

20.

5t 2
= 4
> M 14000 9
%ﬂﬂ%ﬁxi:%ﬁﬂﬂ%ﬁﬂxg
1

B o5 5
@9 oflaH: 49000 x g = 35000(¢4

2
549 g 49000 x -~ = 14000( )




